

Utalvány félárú mozijegyre.

Ezen utalvány január hó 19-én kedden délután 6 órai előadásra 2 drb félárú mozijegyre beváltható. Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
Egyedévi 60.000 kor. Egyesszám ára hétfő-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltenek. Aliandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Házak

dőlnek össze, írják az ujságok. Nemcsak az árvizjárta vidékeken, nemcsak azokon a helyeken, ahol a belviz öntötte ki az embereket rendes hajlékukból, hanem Szentésen is, ahol pedig ezidőszert semmiféle vízveszedelem nem fenyeget. Pedig Szentés nem épült ingoványos talajon. Van ugyan sok olyan része, mely valamikor vízmeder volt, mint ahogy a Kisér, Nagyölgy és egyéb hasonló elnevezések bizonyítják, ez azonban nem volna szabad, hogy befolyásolja az épületek szilárdságát és állandóságát. Hiszen azóta emberöltők mulottak el, feltöltődtek a volt vízmedrek, de legtöbb helyen ujja is épült az emberek lakóhelye, szilárdabb alapot kapott, legtöbb helyen a fundamentum téglából is készült. Igaz, hogy a szentesi összeomlott házak a kíséri részben épültek, melyek talán mégse olyan szilárd alapon épültek, ám az összeomlást nem az altalaj okozta, hanem egyszerűen az a körülmény, hogy nem volt kellőleg gondozva a ház, melyen a beomlás bekövetkezett. Ugy lehet, hogy ezek a házak még évekig elhúzták volna a maguk roskatagságukat, ha nem jön közbe a mostani abnormális időjárás. Az idén azonban olyan tömege a víznek zudult világszerte a szárazföldre, olyan tömegben fakadtak fel a belvizek, hogy arra számítani nem lehetett. Fokozódott azonban a veszedelem nálunk, ahol a vízlevezetés, a csatornázás még csak a legkezdetlegesebb formában van meg, ami talán még csatornázásnak is alig nevezhető s így az összegyülemlett szokatlan mennyiségű víz ahelyett, hogy kifelé ment volna, alá folyt az épületeknek és láthatatlanul, de annál biztosabban rendítette meg az épületek egész szerkezetét.

Mindenknek az oka pedig szerintünk a pénz, ami nincs. Nincs pénz az embereknek általában és nincs pénz különösen a háztulajdonosoknak, akik még a legszükségesebb beruházásokat sem tudják eszközölni. Pedig a házakra éppen úgy, mint az élőlényekre, emberekre és állatokra egyformán szükséges a gondozás és ápolás. Rendes háztulajdonos minden esztendőben legalább kétszer szemlét tart a maga háza fölött. Nem elég ugyanis

az, ha a nagy ünnepek előtt kime-szelik szépen a ház elejét. Ez csak annyi, mint amikor — ma különben ez divat — az asszony nép szépen bu-bira nyiratja a haját, kipirosítja az ábrázatját, megfesti a szája szélét, esetleg a szemét is kikészíti, ellenben el-felejtji gondozni magát a testet. Mert hiába fest szép rózsákat az arcára a tudóveszes, beteg leány, ha más felől a láz emésztő lángja jelentkezik az el-hervadt arcon. Vagy ha jobbik esetben a test pórúsait betömi a piszok a szenny, mert nem fürdik, nem mosakodik az ember. Alapos szemle kell a házaknak is a tél elmúltával és a tél beköszöntése előtt. Meg kell nézni a tetőt, a falakat, nem tett-e valami kárt benne az időjárás. Ehhez a szemléhez azonban pénz kell, ami pedig — mint ezt már sokszor megállapítottuk — hiányzik.

Ezt a hiányt pótolni az állam feladata. Nagyon fontos, nagyon üdvös az, ha a földbirtokok részére kölcsönt szereznek, ám hasonlóképpen kölcsönre szorulnak a városok, a városokban lévő házak is. Nem egy-két hónapra

szóló, futó kölcsönök, hanem legalább egy évtizedig élvezhető, hosszú lejáratu hitelt kell nyújtani a háztulajdonosoknak. Elsősorban tataroztatni kell az épületeket. Azonban még ma is olyan rettenetes a lakáshiány, hogy elkerülhetetlen dolog az, hogy új házak épüljenek. Miképp építsenek azonban az emberek, ha nincs meg hozzá a szükséges pénz? Hiszen ma másfél százszorosába kerül az építkezés, mint a békében, viszont a házak forgalmi ára jóval alatta marad a békebelinek. Ezt az ellentétet, ezt az átmeneti időt az államnak kell áthidalni. Át kell segíteni az embereket ezen a nehézségeken. Kölcsönt kell adni az építőknek. Ha építenek, úgy megindul a kereseti lehetőség a polgárság háromnegyed részénél. Viszont aki keres, jobban is tud fizetni és a lakók kibírják a felemelt házbérek, ha pedig felépülnek a házak, úgy megszűnik a lakásínség és nincs többé szükség arra, hogy a háboru utáni megszorításokat a ház szabad rendelkezési joga felett továbbra is fenntartsák.

Legujabb események.

Baross Gábor ellen elrendelték a fe-gyelmit megelőző vizsgálatot. A kereskedelmi miniszteriumban már megindult a fe-gyelmit megelőző vizsgálat abban az irány-ban, hogy Baross Gábor, a Postatakarék-pénztár vezérigazgatója nyújtott a vezetésé alatt álló intézmény rendelkezésére álló pénz-ekből bizonyos hitelek, melyek esetleg a frankhamisítók céljait szolgálhattak.

A francia bank megbízottja a nyo-mozás teljes befejezéséig Budapesten marad. Kijelentései szerint azért, mert leg-

főképpen az érdekli, hogy az összes hami-sított bankjegyek nyomára jöjjenek a magyar hatóságok, nehogy rövidesen újabb hamisi-tott francia bankjegyek kerüljenek forgalomba.

A frankhamisítás ügye a nemzet-gyűlésen. A nemzetgyűlés keddi ülésén va-lamennyi baloldali párt egy-egy szónoka be-széli fog a frankhamisításról. Az ellenzék körében a nyomozás bizonyos adatai aggo-dalmat keltenek és ezen aggodalomnak szó-nokaik kifejezést is fognak adni felszólá-lásaikban.

Panaszkodnak a szentesi kereskedők.

Nagy a v rseny — kevés a vásárló. Nincs bevétel — magasak az adók. Nem fizetnek az adósok — könyörtelenek a hitelezők.

Mindenki sir. Mindenki panaszkodik. Sulyos gondok sulya alatt nyög a gyáros, válsággal küzd a mezőgazdaság, pang a ke-reskedelmi és hitelélet, szaporodik a mun-kanélküliek száma, semmi, semmi se meg abban az irányban, mint ahogy szeretnők.

A baj általános. És a baj eredeti oka-ként minden érdekeltég szinte egyértelműleg mutat rá arra a szomorú tényre, hogy az állam-háztartás egyensúlyának helyreállítása kap-csán a magángazdaság nem részesül abban a megértő támogatásban, melyre mostoha sorsánál fogva ugyancsak rá volna szorulva.

Ujabb és új bb munkaalkalmak terem-tése elsőrangú fontosságu volna. Ép ezért

nagy várakozással tekintenek a szentesi ke-reskedők és iparosok mindazon közmunkák elé, melyek tavasszal történő megindulásá-vaj biztatnak az illetékes tényezők nyilatkozatai.

Szükség, nagy szükség van ezekre a munkaalkalmakra, hogy új pénzek beáramlá-sával végül meginduljon Szentés város köz-gazdaságának egészséges vérkeringése is.

Sajnos, az ipar és kereskedelem ország-szerte ismert kedvezőtlen viszonyai Szentésen is érezhetőek. A konjunktúra idején léte-sült üzletek lassanként becsuknak ugyan, azonban — mint hozzáértő és a viszonyok-kal ismerős helyen hangoztatják — a rop-pant kiélesedett verseny és a közönség meg-

Buzát árpát zabot
a legmagasabb napiáron
v á s á r o l.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

zletes ebéd
bonensekne
korona a

Abasári bor
Tokajvidéki
Nehéz édes
Ürmös

Különböző faj
n

Bokod

kel

Csilla

imársó

Tisztelettel
közönséget,
tam és
társultam. E

denféle bőrk
bőr vételét,
ezutáni szive
gyunk teljes

erna Imre

11 Lakás: II.

Ha épü

munkát
geztetni

HACSEL

épület-
onali szállításra v.
zi előjegyzésre

Szürszabó

Ugynott
hatók s
fiu tanuló

Ruzs

órás és ékszer
Javitások jó

Raktáron van
asztali, ébresztő
kivitelben, továbbá

arany, ezüst, nio
áru: függő, gyüm
lékek stb. Chinae
tartós kivitelben.

Borbély és

Klauzál-utca

me

Kérem a no

ség

GALLA

ek, bőrkez-

s aját

győződjön meg

a legjobb

minőségű

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**

csökkent vásárlóképessége folytán, a még meglévő kereskedések alig képesek annyi haszonhoz jutni, hogy legelemibb kiadásait fedezhessék.

Nem csoda, ha ilyen körülmények között a kereskedők közteher viselési képessége is rendkívül lecsökkent.

Hazafias kötelességüknek ismerik ugyan a pontos adózást, azonban nagyon bántja és önérzetükben sérti őket az a bánásmód, melyben a legutóbbi adókievések alkalmával részestültek, amely kérdés a napokban a vármegye közigazgatási bizottságát is foglalkoztatta és amely kérdés remélhetőleg közmegegyezést kelte elintéztést fog nyerni.

Ezzel kapcsolatban szinte általános óhaj a kereskedők körében, hogy a forgalmiadó osztrák mintára egyszerre és egy kézről rovasse le, hogy ne kellessen a vásárló közönséget több ízben ezzel az adóval megterhelniük. Ha a kérdés illetően megoldásának egyelőre akadályai volnának, átmenetileg nagy könnyítést jelentene az általánosítás is, mely ügyben több kereskedő már júniusban kérvényt adott be a pénzügyigazgatóságához.

E kérvények még nem nyertek elintéztést és amint halljuk, nem is kerül sor elintéztésre.

Ezt a felvilágosítást nyertük e kérdéssel kapcsolatban a városi forgalmi adóhivatalnál, tehát azok a kereskedők és iparosok, akik forgalmiadójukat ezideig bélyegben rótták le, általánosítás iránti, a szegedi m. kir. pénzügyigazgatósághoz címzett 20 ezer koronás bélyeggel ellátott kérvényüket e hó 31-ig nyújtsák be újra a városi forgalmi adóhivatalnál. Reméljük, hogy a kérvények rövidesen elintéztést nyernek.

Hogy az adósok nem fizetnek, nem új dolog. Pénz és kereset nincs, tehát a kereskedővilág is megéri a be nem folyó kinnlevőségek hiányát. És pedig kétszeresen megéri, mert a hitelezők őket is szorongatják.

A jobb jövő reményébe vetett hittel bízunk benne, hogy a mai siralmas, panasszal teli időknek immár vége felé járunk és a kilátásba helyezett munkakialakítás megteremtésével jobb napok köszönhetnek a ma még súlyos gondok alatt görnyedő becsületes kereskedő világra, melynek érdekeit meleg szívvvel istápolja helyi egyesületük ügybuzgó vezetősége.

Ri terjeszti a világsajtóban a híreket Magyarországról meg szállásáról?

A világsajtó az elmúlt héten riasztó híreket közölt arról, hogy Csehország felhatalmazást kapott arra, hogy a frankhamisítási ügyből kifolyólag megszállja Magyarországot. A Miskolczi Napló bécsi szerkesztőségének értesülése szerint ezeket a teljesen alaptalan híreket a Radió-centrale című távirati iroda terjeszti, amelynek központja Prágában van és amely szoros kapcsolatot tart fenn Benes cseh-szlovák külügyminiszter lapjával a „Prager Presse”-vel.



Új választások kiírását követeli az ellenzék a kormánytól.

A nemzetgyűlés első ülésén a demokratikus pártok manifesztumot olvastak fel, melyben kifejezésre juttatják azon elhatározásukat, hogy a kormány ellen a frankhamisítás ügyében tanusított magatartása miatt bizalmatlansággal viseltetnek és alkalmatlannak tartják arra, hogy az ügyeket tovább vezesse.

Az ellenzék fel fogja hívni a kormányt, hogy nyújtsa be lemondását és tegye meg az intézkedéseket új választások kiírására. Az új választások elrendelése érdekében pedig mielőbb hagyja el és adja át helyét egy választási kabinetnek.

Rukutyinban parcelláznak.

Hegyezték itt hajdan zabot is. — Most vévőket keresnek a kukutyini földekre.

Sok ember még ma sem tudja, hogy Kukutyin nem mesebeli fogalom, hanem egy létező, Szentestől nem is messze fekvő, több száz holdas uradalom, hol több évtizede gazdálkodik a br. Gerliczy család.

Ott van Kukutyin-puszta a deszki határban, a makói vonalon, Szeged szomszéd-ságában.

Régen, több évtizeddel ezelőtt történt, hogy ellepte a viz a kukutyini földeket. Nagy volt a riadalom a gazdaságban, mert közvetlenül aratás előtt jött a baj.

Már-már úgy volt, hogy az egész vetés veszendőbe megy, midőn rátörték arra, hogy csolnakokra szállva, le lehetne sarlózni a vizből kiálló kalászfeketet. És ime az elhatározást nyomon követte a tett.

A gazdaság apraja-nagyja sarlót vett kezébe és csolnakokba szállva sarlóval szedték le és gyűjtötték be a csolnakokba a vizből kikandikáló kalászsokot.

Ezt a műveletet nevezték el azon a vidéken „hegyezés”-nek és a fenti eset megtörténte után váltit szállóigévé az országban, hogy „Menjen Kukutyinba zabot hegyezni.”

Kukutyin-puszta azóta gazdaságilag elősöranguan megművelt terület lett. Nagyon jó a földje, mely bőven visszafizeti a befektetett költségeket.

Mint értesülünk, most egy kis baj van a kréta körül. Azt mondják, hogy egy rossz-szul sikerült vállalkozás, nagyobb a valószínűsége azonban annak, hogy pár hónap előtt a lapok hasábjain is szelöltetett óriási kártyavesztesség folytán kénytelen a gazdaság jelenlegi ura a birtoktól megválni.

Biztos tudomásunk szerint igen nagy az érdeklődés a kukutyini földek iránt, azonban olyan árakat követelnek, hogy eddig alig pár parcella került átírásra.

CSERNA ANTAL tímármester

műhelybejártatást Jókai-utca 16a. szám alól

Szeder Imre-utca 7 sz.

alá helyezte át. 89

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, január 17. Róm. kath. és prot. C 2 Antal ap. — Nap kel: 7.42 órakor, nyugszik: 4.38 órakor. Hold kel: 9.58 órakor, nyugszik: 8.50 órakor.

Időjárás: Boros, csapadékos idő, fagy-pont körüli hőmérséklettel később változó.

— **A szerkesztőségéből.** Bleier Pál hirlapíró, lapunk belső dolgozótagja, ki hosszú időn keresztül úgy a mi, mint olvasóközönségünk meglegedésére töltötte be hivatását, a mai napon lapunk kötelékéből kilépett.

— **Steuer György kormánybiztos a munkásügyi értekezleten.** A munkanélküliség enyhítése érdekében megindított mozgalom mind szélesebb kereteket ölt. Az e tárgyban f. hó 19-én tartandó értekezleten jelen lesz Steuer György dr. ny. áltamtitkár kormánybiztos is, hogy közvetlenül szerezzen tudomást a kérdéssel kapcsolatos kívánalmakról.

— **Kitüntették a Szentesi Kisgazdaszövetség elnökét.** Most értesültünk arról a széles körben osztatlan örömet keltő hírről, hogy a földművelésügyi miniszter József Bálintnak, a Szentesi Kisgazdaszövetség köztisztviselőjében álló elnökének a szegvári határban lévő gazdasága mintaszerű vezetéséért elismerését fejezte ki. A miniszter kitüntető oklevelét, valószínűleg a legközelebbi városi közgyűlésen, ünnepélyes keretek közt fogják átadni a kitüntetettnek.

— **Pénzügyi szakosztály és szanalási bizottság f. hó 19-én, kedden délelőtt 10 órakor ülést tart.**

— **Jelentést kér az alispán az utak állapotáról.** Csörgő Károly dr. alispán átíratilag fölkerítte a városi tanácsot, hogy az utrendészet, valamint a községi közútló és a községi közlekedési vicinális utak állapotáról tegye meg jelentését. A kért jelentést a tanács legközelebb elkészíti és megküldi az alispáni hivatalnak.

— **Értekezlet lesz a Várfok vasúti megálló elhelyezése tárgyában.** Köztudomású tény, hogy a csongrádi vasúti hídfőnél levő Várfok vasúti megálló rossz helyen van. A terep lejtős, minek folytán a vonat nehezen tud itt megállni. Csuszik, rontja a pályatestet, ami sok javítási költséget igényel. A helybeli Máv. osztálymérnökség fentiekre való tekintettel értekezlet összehívását kérte Négyesi Imre dr. polgármestertől, hogy az érdekeltek az állomásfőnök, valamint az osztálymérnökség bevonásával döntsenek a megállóhely elhelyezése tárgyában. Az értekezlet előtt helyszíni szemle lesz. A polgármester legközelebb intézkedik az értekezlet összehívása tárgyában.

— **Véres baleset a Villanytelepen.** Szombaton, a kora délutáni órákban könnyen végzetessé válható szerencsétlenség áldozata lett Borhi László villanytelepi gépész. A motorral lévén dolga, egy figyelmen kívül pillanatban a gép elkapta kezét és egyik ujját lecsipte, másik két ujját pedig súlyosan megsértette. Borhit a vármegyei kórházba szállították és ugyanott gyógykezelik is.

— **Lerongyolódta a menházi ápol-tak.** Hogy a városi menházban nem a legrosszabb állapotok vannak, jól tudjuk. A

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Ingyen a Hangyában minden tag részére egy gyönyörű naptár.

Barchet, flanel, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, női, férfi, fiu és leányka cipők áruikat kiárusítjuk a leszállított árakból 15 százalékos engedménnyel.

bajokon legalább némileg segitendő, Pass Ferenc városi közgyám, menházi gondnok, előterjesztést intézett a tanácshoz, a menházi ápolók részére halaszthatatlanul szükséges ruhaneműk és felszerelési tárgyak beszerzése ügyében.

— **Virilis jog gyakorlás.** Piti Mária arra kérte az alispánt, hogy városi képviselőtestületi virilis jogát Czukermann Andor dr. helybeli ügyvéd által gyakorolhassa. Az alispán most a kérelem teljesítéséről értesítette a városi tanácsot.

— **A házhelykiosztó bizottság ülése elmaradt.** Megírtuk, hogy ma ülés lesz a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban a felsőpárton kiosztandó házhelyek ügyében. Ez az ülés a közbejött akadály folytán elmaradt. Amint az ülést megtartják, annak lefolyásáról természetesen beszámolunk.

— **Ne tegye.** Fiatal járda koptató hevesen udvarol egy kis leánynak, aki azonban nem akarja meghallgatni.

— **Esztike** — mondja a fiatal ur — ha nem hallgat meg, úgy erre a házuk előtti fára felakasztom magam.

— **Azt pedig ne tegye.** Tudja, hogy az édes apám anélkül sem szereti, hogy maga mindig a házunk körül lóg.

— **Ujra be akar dűlni egy ház.** Ugy látszik, külön rovatot kell nyitnunk a bedűlt és a bedűléssel fenyegető házak nyilvántartására. Pár napig hallgatott a krónika, ma azonban újra megállapította a rendőrség, hogy egy ház bedűléssel fenyeget. Fazekas Ferenc, Széchenyi utca 51 sz. alatti házáról van szó, melynek utcai része a rendőrség megállapítása szerint ki akar dűlni. Felkérte a rendőrség a városi tanácsot, kötelezze a háztulajdonost a bedűléssel fenyegető épületrész megjavítására.

— **Az Iparos Dalárda** február 28-án jótékony célú hangversenyt akar rendezni. Az előkészületek folyamatban vannak és a városi tanácsot az kéri, hogy a színháztermet díjtalanul bocsássák a dalárda rendelkezésére.

— **Tudományos előadások.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt második előadását január 17-én d. u. 4 órakor tartja a Vince-féle vendéglőben amikor Kolacskovszky Lajos (Szeged) fog előadást tartani „A szükséglet és azok fejlődése” címmel. Belépődíj nincsen és mindenkit szívesen látnak.

— **Ki tud róla?** A brüsszeli magyar követség átiratot intézett Szentos városához, amelyben egy Szentosról a belga fővárosba elszármazott Molnár István nevű fiatalemberrel kér bővebb felvilágosítást. Az illető szentesi fiatalember házasságot akar és ezért érdeklődnek itteni előélete után. Szentosról több Molnár István nevű fiatalember költözött el és így a hatóság nem tudhatja, hogy valójában melyikről is van szó. A kérdéses Molnár István hozzátartozói vagy ismerősei felkéretnek, hogy a szükséges adatok bemondata végett a polgármesteri hivatalban jelentkezni szíveskedjenek.

— **Meghívó.** Az Iparos Nőegylet ma vasárnap délután 3 órakor tartja évi rendes közgyűlést az Ipartestület nagytermében, melyre minden kedves tag megjelenését, hogy a közgyűlés egyszeri összehívásból megtartható és határozatképes lehessen, tisztelettel és szeretettel kéri az Elnökség.

— **Meghívó.** Az alakuló Iparos Kaszinó február hó 1-én, Borsos Antal tyukpiactéri vendéglő helyiségében este 6 órakor gyűlést tart, melyen a visszaérkezett alapszabályok és ezzel kapcsolatos ügyek tárgyalatnak és amelyre egy a tagokat, mint az érdeklődőket tisztelettel meghívja az ideiglenes vezetőség.

— **Biztosítási szakmában** jártas és pénzbeszedésre alkalmas egyének felvételnek. Jelentkezni lehet minden kedden és pénteken délután Hoffmann Jakabnál, a Magyar Francia főügynökségénél. 130

— **Furcsa.** A férfiak szaladnak a nők után... és mégis a férfiak azok, akiket megfognak.

— **Tisztújító közgyűlés.** A Nagytőkei Olvasókör ez évi rendes tisztújító közgyűlését a kör helyiségében f. hó 31-én tartja meg, amelyre a kör tagjait, alapszabályszerűleg tisztelettel meghívja az Elnökség. Az esetben ha ezen közgyűlésen a tagok alapszabályszerű számban nem jelennek meg, úgy a következő tisztújító közgyűlés február hó 7-én tartatik meg, amelyen a tagok számára való tekintet nélkül fognak határozatot hozni.

* **Meghívó.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt 1926 január 17-én a Vince-vendéglőben (Bartha János-utca 10) évi rendes tisztújító közgyűlést tart, melyre a Szociáldemokrata Párt tagjait ezennel hívja meg az Elnökség. Napirend: 1. Jelentések: a) elnöki, b) pénztári, c) ellenőri. 2. A vezetőség felmentése és új vezetőség választása. 3. A kongresszusról beszámoló, előadó Sájor Dezső szegedi kerületi párttitkár. 4. Indítványok, interpellációk.

* **Egy jókarban lévő bármilyen üzletnek is alkalmas ház forgalmas ut mellett a központhoz közel eladó. Cim: Csillag-utca 1 szám. 4451**

* **Öregszabók bálja.** A Szentesi Szabószakosztály vigalmi bizottsága még a Céh rendszerből hagyományos kétévenkénti vacsorás „Öregszabók bálját” ez évben is megtartja február 15-én, farsang hétfőjén az Ipartestület színháza összes termeiben. Alírási ıvek és belépő jegyek már ki vannak bocsátva, melyek aláírhatók és jegyek előre megválthatók Papp Ferenc v. b. elnök, Szlovák Mihály üzleteikben és a vigalmi bizottság tagjainál.

— **Rézgálic** beszerzésnél is forduljunk bizalommal Weinberger Kornél céghez, Budapest, VI. Vörösmarty-utca 46.

Kiadó egy vagy két butorozófi szoba konyhahasználattal és egy nagy pince a piactéren. 135

Ha lálj a feje és szédül, ha mellszorulást és szívdobogást érez,

igyék minél előbb valódi „Ferencz József”-kereserüvizet. Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a „FERENCZ JÓZSEF”-viz remek, természetalkotta hashajtó. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben. 31

Keretrejtvény.

Sz-nr-s v-r-s i-g-lcs-bb

Közli:

Vásártéri Fatelep
Telefon: 129.

t-z-l- b-sz rz s- f r-r-s-

Minden megfejtő tűzifarendelésénél 5 százalékos kedvezményben részesül.

Határidő: 8 nap.

Előjegyzés személyesen vagy telefonon

KÖZGAZDASÁG.

Piaci árjegyzék:

Marha élősulyban	1 kgr. 9.000—11.000
Borju élősulyban	1 kgr. 10.000—15.000
Birka élősulyban	1 kgr. 9.000—10.000
Hízott sertés	1 kgr. 11.000—15.000
Marhahús	1 kgr. 20.000—22.000
Borjuhús	1 kgr. 30.000—32.000
Birkahús	1 kgr. — 18.000
Sertéshús	1 kgr. 18.000—28.000
Zsir	1 kgr. — 32.000
Háj	1 kgr. — 30.000
Friss szalonna	1 kgr. — 28.000
Sós szalonna	1 kgr. — 40.000
Pulyka	1 kgr. 25.000—30.000
Tyuk	1 kgr. — 26.000
Kacsa	1 kgr. 24.000—28.000
Lud	1 kgr. 23.000—24.000
Tojás	1 drb. 1.600—1.900
Tej	1 liter 3.000—3.500
Tejfel	1 liter 14.000—15.000
Turó	1 kgr. 10.000—12.000
Juh sajt	1 kgr. 15.000—20.000
Vaj	1 kgr. 50.000—70.000
Bab	1 liter — 3.000
Burgonya	1 kgr. 1.000—1.500
Kaposzta	1 kgr. 700—1000
Köles kása	1 kgr. — 4.000
Dió	1 kgr. — 10.000
Széna	1 q 100.000—110.000
Szalma	1 q 30.000—35.000
Takarmányrépa	1 q — 25.000

Az állatorvosi közszolgálat 25 éves.

Kevesen tudják, hogy nemzeti közgazdaságunk egyik fontos tényezőjét, az állatorvosi kart 1900-ban államosították, amennyiben a XVII. tc. az állatorvosi közszolgálatot besorozta az állami közszolgálati státusba. Az állatorvosi

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabardin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zeltrek és kanavaszok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

BANÁN-BEHOZATAL

ÉRETT NYUGATINDIAIBANAN A LEGJOBB TAPLALÉK B.P. TELEFON: 182.85

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

munkálatok közül Huitya Ferenc dr., az állatorvosi akadémia világhírű igazgatója szerzett hivatlanul érdemeket. Az azóta eltelt 25 esztendő alatt az állatorvosi állami szolgálat megszervezte az állategészségügyi szolgálatot. Minden hatóság mellé hatósági orvosokat osztott be, kik I. és II. fokon a hatóságoknak állategészségügyekben szaktanácsokat adnak és a rendelkezéseket végrehajják. Az elmúlt 25 év alatt ez a szervezet irányította az ország állattenyésztését (köztenyésztését) is, tanácsal, utbaigazítással szolgált mindenütt ott, ahol kellett. Megóvta az országot a ragadós állatbetegségek révén előálló károsodástól és bár ez mezőgazdaságilag megbecsülhetetlen és fel nem értékelhető szolgálat, mégis e téren szenvedett el a szervezet éppen a legérdekesebbek, a gazdák részéről töméntelen támadást és szemrehányást, mert hisz a rendészeti intézkedések mindig a kártétel látszatát viselik magukon (a tenyésztők, állattartók szabad mozgásának korlátozása révén), azonban e látszólagos károk, ha esetenként fenn is állanak, nem mérhetők össze azzal a kártétellel, amelyet maga után vonna a rendszert laza kezelése. E ponton az állatorvos a gazdaközönséggel sajnos, csak a legkritikább esetben tudott harmóniában dolgozni. Az állatorvosok vágóhídi szolgálata az emberiséget védi, utját állván még a iehetőségnek is, hogy beteg állat husának élvezete a fogyasztók életét veszélyeztessen. Kévs ez a kis tér arra, hogy mindazokat a nagy szolgálatokat, melyeket a magyar állatorvosi kar egyik fontos nemzeti vagyonunk gyarapítására fordít, itt felsoroljuk. Ez a pár sor is csak azért íródott, hogy hangot adjunk annak a háfának és elismerésnek, mely állatorvosi karunkat illeti, akkor, amikor elérték ehhez a 25 éves fordulójához ért, rámutatva egyúttal arra is, hogy e forduló mellett illenék odafönt is tudomásul venni és ha egyébbel nem, az évforduló alkalmából a kormányzat is legalább elismerését róhatná le a kiváló állatorvosi karnak azért a mindenképpen értékes munkálkodásért, melyet 25 éven át a haza javára kifejtett.

Az ingó jelzalog tárgyában értekezletet tartottak az igazságügyminisztériumban, amelyen az érdekelteken kívül Bud János pénzügyminiszter is megjelent. Az értekezlet történet felszólalások egyhangulag az ingójelzaloghitel megvalósításának a szükségességét hangoztatták, azonban feltétlenül szükségesnek mondták a létminimum épségbentartását. Mi a magunk részéről is feltétlenül szükségesnek tartjuk a létminimum fenntartását, mert még a lehetőségét is megakarjuk akadályozni annak, hogy a gazdákat a paragrafusok labirintusain keresztül tönkretehesék. Az ingójelzaloghitel kérdését különben bővebben fogjuk ismertetni lapunk hasábjain.

INGATLAN FORGALOM.

Kanász N. István Rákóczi Ferenc utca 39 szám alatti lakos elajándékozta Varga István Honvéd-utca 31 szám alatti szentesi lakosnak a Rákóczi Ferenc-utca 39 sz. alatti 419 m²-es területű ingatlanát épületekkel együtt. — Bugyi Rozál Lévai Lászlóné Magyartécs 59, Bugyi Antal Magyartécs 63 sz., továbbá Pass Ferenc, mint kisk. Bugyi Mihály, Erzsébet és Margit ügygondnoka eladták Szent Anna-utca 17 számú házukat Koncz István Alsóréti 80 szám alatti szentesi lakosnak 20.000 koronáért 1919 január 20-án kelt szerződés szerint. — Özv. Sipos Istvánné szül. Vutsák Erzsébet Bercsényi-utca 80 sz. alatti szentesi lakos eladta Bercsényi-utca 89 szám alatti házat Gyurics Mihályné szül. Börcsök Terézia szegedi Tavasz-utca 4 sz. alatti lakosnak berendezéssel együtt 130 millió koronáért. — Papp István szentesi IV.

Hetibetétes részjegyek

Jegyezhetők:

a Magyar Általános Takarékpénzár Rt.

szentesi fiókintézeténél.

Hetenként és részjegyenként 12.500 K fizetendő.

Örvénysor 2 sz. alatti lakos eladta Gila Andrács és neje Szücs Viktória szegvári lakosoknak Szegváron fekvő 1 hold 1034 m²-es ingatlan háromötöd részét 4.500.000 koronáért. — Döme Ferenc és neje Veres Lidia szentesi Borza-utca 5 sz. alatti lakosok eladták 1250 m²-es nagynyomási szántójukat Papp Imre Deák Ferenc-utca 100 sz. alatti lakosnak 40 q buzáért. — Lovas Péter és neje Rima Julianna szentesi IV. Árpád-utca 23 sz. alatti lakosok eladták Árpád-utca 23 sz. alatti házukat Rück Mihályné szül. Maász Zsuzsanna és Sztankovics Józsefné szül. Maász Katalin mezőberényi lakosoknak.

Anyakönyvi kivonat.

Január 8 -tól 15 ig.

Születés: Bugyi Antal, Kanfi H. Julianna, Kasza Lajos, Farsang Lajos, Virágos Terézia, Halász Sz. József, Fieffe Mária, Musa Jusztina, Nemes Eszter, Takács Sándor, Nemes Mária, Bugyi Ferenc, Török Kálmán, Bartucz Mária, Mácsai Emerencia, Magyar János, Zelei Ilona, Urosz Imre, Gál István, Vass Rozália, Gergely János, Szegegy Amália, Pető Sándor, Kovács Károly, Berki János.

Házasság: Sebők István Aradi Erzsébet, B. Molnár Sándor Kotymán Mária, Vecseri Sándor Váci Mária, Tihanyi Mihály Tokaji Eszter, Antalfi Imre Fályán Terézia, Kovács Mihály Farkas Julianna, Novobáczky Rudolf Fülöp Csilla, Szabó Imre Vas Mária, Puruszka Imre Sebesi Julianna, Tarnóczi László Kovács Borbála.

Halálozás: Somogyi Imre 59 éves, Kovács Mária 72 éves, Dékány Lajos 62 éves, Sarki Imre 8 hónapos, Kozák István 70 éves, Kovács Antal 64 éves, Varga Ferenc 55 éves, Lakos Klára 43 éves, Nemes Mária 5 óras.

Köszönetnyilvánítás.

Mindezen rokonok, jó szomszédok és megtisztelők, kik a mi felejtethetetlen halottunk

Dékány Lajos

gazdálkodó

e hó 14-én történt végtisztességtételén megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek s résztvevők nyilvánításával a mi végtelen fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek, fogadják fájó szívünk hálás köszönetét.

Szentes, 1926. január 17.

A gyászoló család.

MOZI.

Világattrakció !!!

Most vasárnap, 4 1/2, 7 és 9 órakor.

Biró Lajos és Lengyel Menyhért világhírű drámája

»A CÁRNŐ«

8 fejezetben.

II. Rákóczi Ferenc temetése

Nagymagyarország egyházi és világi előkelőségeinek káprázatos felvonulása.

Gaumont Hiradó világesemények.

Most kedden este 6 és 8 órakor

AZ ÁTMENETI FÉRJ

7 felvonásos attrakciós burleszk vígjáték

CHAPLIN

legmulatságosabb szerepét játsza ebben a filmben. Kisérő műsor:

Harry hősszerelmes. Burleszk 2 f.

Rászut a fogságban. Burleszk 1 f.

Állandó kacagás:

Szerkesztésért és kiadásért felelős: Vaida Ernő.

SOFFÓR - ISKOLA

László-garage Szeged, Polgár-u. 4.

Szakszerű kiképzés — garantált vizsgáztatás

Vizsgálóknak teher vagy személy vizsgákra autó rendelkezésre bocsájtatik.

BANGÓ JOBI SZEMINÁRIUM

BUDAPEST, IX. Rádai-u. 14.

Sikeresen készít elő vidékieket is

MŰTRÁGYA

tavaszi vetés alá minden mennyiségben

kapható Pálffy Imrénél

III. kerület Simonyi Ernő-utca 7.

Árverési emény.

A szentesi bíróság mint tkvi hatóság 6480-1925 számú végzése alapján közhírré teszi a Sarki Molnár Lajos tulajdonában lévő ingatlan, mely tkvi 60 kishold, folyó évi január hó 10-én délelőtt 9 órakor Pákozdy István ügyvédi irodájában nyilvános árverésen a folyó gazdasági évre hasznos adatik.

Az árverezési tárgyak tartoznak az árverés megkezdéséig az árverést megtartó zárgondnok 100.000, azaz tízmillió korona kárpótjára letelezni, mely kárpótjából az árverés kezdetéig a zárgondnok az árverés kezdetéig a zárgondnok kezébe kerül, a többi árverezők kárpótjára az árverés befejeztéig visszakerül.

A kiáltási árként 150 azaz egyszázötven kgr. legkevesebbet ígérő árverező tartozik a zárgondnok kezébe a zárgondnok kezébe kerül, az esetlegesen napján a szentesi piaci árat egy összegben a zárgondnok kezébe lefizetni.

A haszonbérlet földön mintegy 70 kishold buzavetésre mintegy 15 kishold őszi árpa vetésére és mintegy 25 kishold tanyatelek és a zárgondnok kezébe kerül, az esetlegesen napján a szentesi piaci árat egy összegben a zárgondnok kezébe lefizetni.

A haszonbérlet területén ezidő-ig szerint található neműekből haszonbérlet a szükséges az igazságszolgáltatás részére zárgondnok kezébe kerül, az esetlegesen napján a szentesi piaci árat egy összegben a zárgondnok kezébe lefizetni.

Haszonbérlet területén ezidő-ig szerint található neműekből haszonbérlet a szükséges az igazságszolgáltatás részére zárgondnok kezébe kerül, az esetlegesen napján a szentesi piaci árat egy összegben a zárgondnok kezébe lefizetni.

Haszonbérlet területén ezidő-ig szerint található neműekből haszonbérlet a szükséges az igazságszolgáltatás részére zárgondnok kezébe kerül, az esetlegesen napján a szentesi piaci árat egy összegben a zárgondnok kezébe lefizetni.

17 Négyszázötven, zárgondnok.

1834—1925. Vh. sz.

Árverési emény.

Alulírott bír. határozat 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ennel közhírré teszi, hogy a tkvi kir. járásbíró-ságnak 1924 évi 4244 számú végzése következtében dr. Csák György által képviselt Molnár Gyula 2.732.600 korona tőke s jár 225 évi márc. 21. napján foganatosított végrehajtás útján le és felül fog 7.500.000 koronára becsült követelések u. m. lovak, bútorok, szőrtérfűzők és egyéb nyilvános árverés adatik.

Mely árverésnek tkvi kir. járásbíró-ság 1925. évi Pk. számú végzése folytán 2.732.600 koronakövetelés ennek 1924. évi dec. 11-én 18 százaléka kamatai, eddig összesen 1000 kor. bíróság már megállapított erejéig Szentesen, Lakos-utca 20. pád-u. 6. sz. a leendő megtartására január hó 18. napjának d. e. 10 órai határidővel ki-tűztetik és ahhoz a végrehajtás ezen-nel oly megjegyzéssel meg, hogy az érintett ingóságok az évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legkevesebbet ígérő árverés becsáron alul is eladhatni.

Amennyiben az árverés ingóságok mások is le foglaltatták és azokra kielégítési joguk volna ezen árverés az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezek javára is adatik.

134

Csery bírói végrehajtó.

LUPTÁK és MOLNÁR

aranyéremmel kitüntetett
takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó
slakatos munkát

autogénhegesztést

a nap bármely órájában

garanciával vállal.

IV. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

Hirdetmény.

A római katolikus egyház az új harangozó javadalomhoz tartozó földről Vekerlaposon 6—8 kisholdat, Vekerhátton egy házi-földet el fog adni. A bereklaposi föld egy tagban, vagy egy holdas részletekben is megvehető. Értéke az egyház gondnoki hivatalában lehet.

Budapesti gázgyári pormentes

dió-
kokszt

házhöz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)

A szentesi kir. Járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.
5714—1925. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Holub Mihály végrehajthatóknak ifj. Árgyellán Miklós végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 50 mm buza tőke követelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. Járásbíróság területén levő Szentes községben fekvő, s a szentesi 6362 számú telekkönyvi betétben A. I. 1—4 sorsz. 18716, 18717, 18718 és 18719 hrsz. alatt felvett ingatlanból ifj. Árgyellán Miklóst illető fele részre Árgyellán Miklós és özv. Árgyellán Lajosné haszonélvezeti jogának sérelme nélkül 35.000.000 korona kiküldetési árban elrendelte.

Az árverést 1926. évi január hó 29. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1. szám, 13. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek a kiküldetési ár 10 százalékát kézpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ban meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. tc. 147, 150, 170 §§. 1908 XL. 6 c. 21. §)

A vevő kötelessége igazolni, hogy az ingatlan kincstári elővásárlás alá nem esik.

Az, aki az ingatlanért a kiküldetési ár magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt és az általa ígért ar ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. XXI. 25).

Dr. K. Nagy s. k. bíró.
A kiadmány hitelűl:
Heiman, tkvezető.

BUZÁT, ROZSOT

és mindennemű terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY

gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám

(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott

KORPA

lisztek és mindenféle örlemények kicsinyben
és nagyban bizományi eladása. 4262

Szentes város polgármesterétől.
9748—1925. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. földmívelésügyi miniszterium 93432—1925. sz. rendelete alapján felhívom a Szentes város területén lakó birtokosokat, hogy kötelesek az alma, körte, kajszinbarack, cseresznye, meggy, szilva és őszibarack fájkról az elszáradt ágakat, galyakat, leveleket virágokat és termést, továbbá a fa derekáról és öreg ágairól az elváló cserepes kérget eltávolítani, valamint azokat a mohától megtisztítani, kötelesek a fak alját gondosan felgereblyézni és a fáról eltávolított és összegyűjtött mindennemű hulladékot elégetni, vagy mélyen elásni. Ezeket a munkálatokat legkésőbb 1926. február hó 28. ig el kell végezni.

Figyelmeztetem a birtokosokat, hogy amennyiben a fenti rendelkezésnek eleget nem tennének, úgy a mezőgazdaságról és mezőrendőrségről szóló törvény alapján el-
lenük a kihágási eljárást megindítom s szigorúan megbüntettem s ezenkívül a fák tisztítását hivatalból fogom költségükre elvégeztetni.

Szentes, 1925. december hó 29.
30 Dr. Négyesi polgármester.

Névnapokra és estélyekre

BORT

10.000 koronáért

kaphat **Bori László**
fűszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

Malomtelep kövesutnál a városnál, lakóházal, 30 HP. motorral eladó,

20 HP Deering traktor, 30 HP Cormick traktor, 2 db FORDSON traktor, ekékkel, cséplőkkel, egy évesek.

Cséplőgarnitúrák 1—15 évesek olcsón, részletekre is eladók.

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat
Szentes, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58.
A tőspárti ovoda nagykapujával szemben.

Önkéntes árverési hirdetmény.

II. kerület Korsós-sor 9a. számú házat mely azonnal elfoglalható folyó hó 18-án délelőtt 10 órakor ügyvédi irodámban előnyös feltételek mellett eladom.

105 Dr. Péter Ernő ügyvéd.

M E G R Y I L T !!!

VIRÁGOS ANTALNÉ

vegyeskereskedése
Szilfa-utca 11. sz. alatt

(Gál Hermann-féle ház.) 4475

Timársági értesítés!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy öcsémtől elváltam és Tomka István timárral társultam. Ezután is elvállalunk mindenféle bőrkikészítést, bármilyen nyersbőr vételét. A nagyérdemű közönség ezutáni szives pártfogását is kérve, vagyunk teljes tisztelettel

Cserna Imre és Tomka timárok.

4411 Lakás: II. ker. Jókai-utca 16. sz

Zománcozott edényeink megérkeztek.

Áraim az egész városban a legolcsóbbak, amiről vé elkényszer nélkül meggyőződhet

özv Berkovits Árminné

Villogó utca 7. számú üzletében, ahol mindenféle fűszer és a legjobb italok napi áron kaphatók. 4449

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és legszeszgyári kokszt.

Deszka, épületfa, léczsindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bogtár szerszámfa, kőris és szilvónkfa, kőristalp és kűllő.

M E Z Ő G A Z D A S Á G I G É P E K E L A D Á S A.

Árverési hírdetmény.

A szentesi kir. Járásbíróság mint tkvi hatóság 6480—1925. számú végzése alapján közhírré teszi a Sarki Molnár Lajos tulajdonát képező a Lapistói ingatlan, mely tkvileg 50 kishold, főleg 1924. évi január hó 29. napján délelőtt 9 órakor a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverésen a folyó évben a szentesi kir. Járásbíróság határozatát.

Az árverési szándékozók tartoznak az árverés megkezdéséig a szentesi kir. Járásbíróság 1000.000, azaz tízezer korona kőszénáránál lefolyó, mely bánatpénzt legkésőbb az árverés megkezdéséig a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A kiküldetési áránként 150 azaz százötven kgr. kőszénáránál legkésőbb az árverés megkezdéséig a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

A haszonbérlet területén ezidőtálig található haszonbérlettel rendelkezők a szentesi kir. Járásbíróság ügyvédi irodájában nyilvános árverés befizetésére kötelesek.

Raktáram árai összes készleteimről legdrágább és a legolcsóbb minőségben. :-:

Részletenkint azért van feltüntetve, hogy kimélve legyen minden gyással suj-
tott család, holmi olcsóbban ajánlgató, üzletszerűleg üző liferánsoktól. Kész-
leteim elsőrendű minőségűek, a legmagasabb igényeket épp úgy ki fogja elé-
gíteni, mint a legegyszerűbbeket. Minden készlet kifogástalan előzékenységgel
és kifogástalan ravatalozással, a szükséges eljárással lesz elintézve. Drágáb-
ban senkinek készletek eladva nem lesznek. Kivételt képeznek szarkofág koporsók
vagy kivételes szemfedők. Állandó raktár fekete fejkendőkben és zsebkendőkben.

Nagy raktár fekete és szürke svéd gránit sirkövekben.

I. rendű diszes ércoporsó, diszes nagy selyem szem-
fedő, selyem párna, gyolcsle-
pedő, nagy szép koszorúval se-
lyem szalaggal, diszes ravatalozással **4 millió K**

II. rendű diszes ércállású fakoporsó, bármilyen színben,
csipke vagy brokát szemfedő,
párna, lepedő, koszoru szalaggal
diszes ravatalozással összesen: **1 millió K**

I. rendű diszes gyári lakkirozott ércállású fakoporsó, nagy
selymezett brokát szem-
fedő párna, gyolcs lepedő, **2,500.000 K**

III. rendű diszes gyári fakoporsó, bármilyen színben
fodros papir szemfedő, pár-
na, lepedő, koszoru szalaggal, **500.000 K**
diszes ravatalozással összesen.

Szives pártfogást kér Tisztelettel:

Váradai Lajos disztemetkezési vállalata Kossuth-utca 8 sz.

Teljesen vagyontalan halott részére, bárki legyen is az díjtalan adok szemfedőt és párnát. 4269

I. oszt. porosz sziléziai kőszén 7000 kaló-
riás, kő- és pormentes, ab Szentés vasut-
állomás 90.000 kor. q-ént vaggontételben.
92.000 korona vasutnál kímérve.

Valódi **rózsaburgonya**
tisztá

kapható. Nagyban és kicsiny-
ben házhoz szállítom

Tokai Juliska

üzletében, Kossuth-utca 11. szám alatt.
(Farkas Eugénia ház). — Megrendelések
gyorsan és pontosan eszközöltetnek. :-:

Telefon: 112. Telefon: 112.



Szergiusz Miklós

hangszerkészítő.

Nagy raktár összes
hangszerekből. Hurok
és alkatrészek.

SZENTES.

Hangszereket javít és becserél.

Szikvizgyáramat

a legcélyszerűbben berendeztem és
Soós-utca 5. szám alatt
üzembe helyeztem. A legmagasabb fokú
szénsavval telített szikvizet gyártom, me-
lyet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg
rendelésnél a szikvizet házhoz szállítom.

A nagyérdemű közönség szives tá-
mogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szöke Gáspár

Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok.

Butort

asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

buto-raktárában Kispiac-téren. 4070

Telefon: 48. Garage: Rákóczi-tér 14. Telefon: 48.

Uj bér-autó vállalat.

Személyszállítás csukott kocsival helyben és vidékre, éjjel es nappal
jutányos szállítási díj.

S E B E S I és F Ü S T I

Gémes István

uri és női fodrász

m a n i k ű r t e r m e

Kossuth-utca 6. sz.

Hölgyeknek külön fülkék, külön
bejárattal. — 4547

Déli - gyümölcs

narancs, gesztenye, füge, datolya,
citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron

csemege asztali alma, dió és mindenféle
más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

zöldség es gyümölcskereskedők Kossuth-
utca 18 szám. 4260

**Szalon
ruhákat**

elsőrendű kiállítás-
ban pontosan készít

Bucsány

Mihály szabomes-
ter, Erzsébet-tér.

Cseléd elhelyező

intézet. (Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és
nő cselédeket s egyéb al-
kalmazottakat 4289

Horváth László közvetít.

Üzletemet

Nagy Ferenc-utca 1. sz. alatt (volt Méh-
szöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer
árúkkal felszereltem az alanti árak mellett

1 kgr. kockacukor	17.400 K
1 kgr. kristálycukor	16.600 K
1 kgr. egész szemű rizs	9.500 K
1 kgr. fényezett rizs	11.500 K
1 kgr. sajátpörköltésű kávé	80.000 K

1 kgr. méz	16.900 K
1 kgr. házi disznózsír	30.000 K
1 csomag gyufa	4.800 K
1 liter tearum	50.000 K

1 q porosz-kőszén 7000
kalóriás 96.000 korona.

TAKÁCS IMRE



Budapesti Nemzetközi VÁSÁR

1926. évi április hó 17—26-ig

Rendezi a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara.

Vámszabadraktár. — A legjobb eladási alkalom.

Áru és személyszállítási kedvezmények a bel- és külföldi vasutak és hajózási társasagoknál.

Vizumkedvezmények.

Központi iroda: Budapest, V. Szemere-utca 6.

Tb. képviselő: Szegedi Keresk. és Iparkamara Szeged. 4453

Pénzének ellensége

ha szükségletét háztartási cikkekben, zománczott, öntött és alumínium edényekben máshol szerzi be,

mert mindenki tudja, hogy

A Mi Boltunk

Kossuth-utca 20. sz. alatti

vasúzetében
a legjobb minőségű árut

a legolcsóbb árakért szerezheti be.
4559

Ha épület-bádogos

munkát olcsón és jól akar végezteni forduljon bizalommal

HACSEK KÁLMÁN

épület- és disztribútorhoz
Szürszabó N. Imre-utca 3. sz.
Ugynott kész bádogedények kaphatók s egy jó családból való fiu tanulónak felvétetik. 27

Borbély és Iodrász üzletem
Klauzál-utca 2. szám alatt

megnyitottam.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását

Tisztelettel:

GALLASZ BÉLA

Legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és cukorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kimérve a legolcsóbb

Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva.

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri köz.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK SZÁLLÍTÁSI HIVATALA.

Értesitem Szentés város nagyérdemű közönségét, hogy a Magyar Királyi Államvasutakkal kötött szerződés szerint, mai alantírott naptól kezdve megbízást kaptam Magyar Királyi Államvasutak szállítási hivatala létesítésére.

Ezen megbízás alapján a közönség kényelmére az érkező árukat a vasut által

megszabott díjszabás szerint

házhoz fogom szállítani, illetve felszólításra, a háztól a vasutra fogom kiszállítani.

A fenti vállalkozáshoz a nagyérdemű közönség szíves jóindulátát kérve

Tisztelettel

GULLAY BERTALAN

magyar királyi államvasuti és posta szállító.
Telefon 111. Bátor Harucker-utca 21. szám. Telefon: 111.

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK SZÁLLÍTÁSI HIVATALA.

Varrógépek

részletfizetésre jótállással.

Villanyégők, villany-felszerelések.

RÁDIÓ

készülékek és hozzávalók legolcsóbban kaphatók

Weinberger

műszerésznél. Javítások szakszertűen jótállással készülnek.

Névnapon,

disznótoron

csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől

vásárol egy liter rizlingbort

9.000 koronáért.

4099

A fesőparti templommal szemben.

Mindenféle fuvarozást, hintófuvarozást is jutányosan vállal
BRANDSCHOTT DEZSŐ fuvarozási vállalata Bocskai-u. 23.

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám.

Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer-áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, fűgélékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Szabadalmazott ruganyos matracok

mindennemű kárptos munka legszelbben, legjobban és legjutányosabban készül 88

Feuerer Ármin kárptosnál.
Kossuth-utca 28. szám.

Mácsay József

szijgyártó

üzletét kibővítette.

Jó minőségű pokrócokkal, szűrőkkel. Szűrt bármilyent megrendelésre is rövid időn belül szállít. Szakmájába vágó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javításokat vállal.

A Szent István Malátakávé

**nem közönséges pörkölt árpa,
hanem s z a k s z e r ü c s i r á z -
t a t á s s a l t á p e r ő b e n d u s.**



A közönséges pörkölt árpa nem tápláló!

Ilyenért kár pénzt adni!!!

4

Kitünő zamatu olasz csemege alma, az összes délgyümölcsök, valamint rózsaburgonya állandóan legolcsóbban kapható

Telefon 74. szám.

Kántoréknál.

Batthyány-utca 3.

E rovatban egy 15 szóig terjedő apróhirdetést 600 koronáért közlünk. Minden további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

Minden előfizető egy 15 szavas apróhirdetést havonként négyszer teljesen ingyen közölhet.

Dorogi kenyér-árai:

Fehér 6000 korona
Barna 44 Okorona kilónként

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Eladó Bercsényi utca 103 számú gyümölcsös kert 3000 darab vályoggal 35 mázsa buzárért. Értekezni lehet Bocskai utca 18 szám alatt. 61

Butorozott szoba kiadó és jó ebédkoszt is kapható Tóth József utca 11 szám alatt Angyalnéknál. 39

Zsir hazi készítésű 1 kg 29 ezer, sózott szalonna 1 kg 30 ezer korona Szépe Antal üzletében Kossuth utca. 23

Egy 500 kg-os mázsa és egy új kocsi eladó Bercsényi utca 18 szám alatt. 20

Rét ruha felig elkészítve, gyász miatt eladó. Szarvas Nővérek Vecseri utca 8. 43

Vecseri utca 12 szám alatt könnyebb hizók vannak eladók. 75

Egy fiatal hasas tehén eladó Kurcaparti-utca 24 szám alatt. 65

Üzletnelyiséget központon sürgősen bérbe vennék, Kántor Batthyány-utca 3. Telefon 74. 64

Méniovak herélése délelőttiként Bálint-utca 9 szám alatt. Ugyanott elsőrendű gyp és másodrendű hereszéna eladó. 84

Patkány és egérintőszert, biztos hatású és más állatra veszélytelen, 30.000 korona. Kapható a kiséri patikában. 4309

Riadó föld van Ecseren. Értekezni lehet Szoldos Imrével, Vásárhelyi-utca 38 sz. alatt. 4574

Alsóréten 1800 m² szántóföld eladó. Értekezni lehet Soós utca 28 sz. a. 4556

Ruzs Molnár Sandor óras és ékszerész, Kossuth utca 34. Olcsón ad, gyorsan és pontosan javít. 4567

Eladó Nagyhegyen 1500 m² szőlőföld. Értekezni lehet Cicatricis-utca 26 sz. a. 4497

Szent Anna utca 8 számú ház eladó, vagy földért elcserélendő. Ugyanott különbejáratú butorozott szoba kiadó. 4549

Tiszta akácmező, 1 kiló 15.000 korona Bori Sándor vas és fűszertüzletében Széchenyi-utca 57. 4531

Eladó Bocskai utca 16 számú ház. Kert feles munkálata kiadó. — Értekezni lehet Andrassy utca 5 szám alatt. 4512

Füsti M. Sándor Széchenyi utca 79 számú háza eladó, Értekezni lehet ugyanott. 4532

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jambor óránál a Nyíri közben. 4577

Széchenyi utca 100 számú sarokház eladó, ugyanott egy tehén és tőzeg is van eladó. 19

L. Pintér utca 11 szám alatt hizódiszna és hereszéna van eladó. 34

Schreiber harisnyaház legolcsóbb bevásárlási forrás. Kossuth utca 6. 4583

Egy fűszerüzlet berendezés eladó. Értekezni lehet Kristó Nagy István utca 16 szám alatt. 36

Sdarab új spalétos ablak eladó Béke u. 4 szám alatt. 60

Nagyhegyen 314 m² gyümölcsös kiadó, Jövendő-utca 5 számú ház felerésze eladó. Értekezni lehet Némedi Sándorral. 38

Egy kettős ekefej eladó. Cim a kiadóhivatalban. 59

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan alkalmas, mázsánként 100 ezer koronáért kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

Butor és mindennemű asztalos munkát jutányos áron vállal Erdei József asztalos, Jókai-utca 122. szám. 3460

Hirdetés. Kossuth utca 28 számú ház és telek eladó előnyös feltételekkel. Alku köthető dr Purjesz Jánosnál. 40

Sipos Antal szücszmester Safrány Mihály u. 42. Barány és juhbőrök kikészítését vállalom és mindenfajta bőrt a legmagasabb áron veszek. Ugyanott egy jó fiu tanulónak felvéteik. 10

Ülőszerszámokat és javításokat legolcsóbban készít V. rga Sándor szügyártó Nagyhegy 254 szám alatt, a Pálinkaház mellett. Új lőszerszámok kaphatók. 37

Egy hizott sertés eladó Széchenyi utca 114 szám alatt. 86

Hereszéna és buzaszalma mázsaszámra kapható a Kereskedelmi Társaságnál. 96

Rözpontozott szobát keresek. Cimemet kérem e lap kiadóhivatalába leadni. 70

Rorsós sor 9 számú félportas ház szabad kézből eladó. Azonnal elfoglalható. 26

Jó hazikoszt kapható. Abonenseket elvállalok havi 700 ezer koronáért, ebéd 15 ezer, vacsora 10 ezer korona özv. Molnárné, Delelő vendéglő. 28

Tyukpiac mellett Pava utca 4 szám alatt, egy új ház eladó, azonnal elfoglalható és butorozott szoba van kiadó. 55

Saját érdekében

győződjön meg, hogy **Jambor órasnál** a legjobb **órák** is a legolcsóbb minőségű árért beszereshetők a Nyíri-közben. Javítás felelősséggel.

II. Széchenyi utca 120 szám alatti ház eladó, alku köthető ugyanott 5

Magas bért fizetek központhoz közel fekvő egy esetleg két szobás lakásért, hozzávaló mellékhelyiségekkel. Cimemet a kiadóhivatalba kérek. 4457

IV. Árpád-utca 23 számú ház igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Feltételek megtudhatók irodámban. Dr Péter Ernő ügyvéd. 16

Nénai Vince Péter Kisér-utcai emeletes háza eladó. Értekezni lehet dr Péter Ernő ügyvéddel. 107

Gyöngyösi kitünő hegyi borok a 6—8 ezer koronás árban állomásra szállítva megrendelhetők Kókény Antalnál Lakos utca 26 szám alatt. 33

Makói hagymakertész mindentele hagyma és zöldségtermelést nagyban vállalja. Cim Rozgonyi utca 14. szám. 79

Özv. Kiss Balinné szül. Siprikó Zsuzsanna örökös-einek Vekerzug 42 szám alatti 40 hold tanyaföldje eladó. Értekezni lehet Pardi Bálint városgazdánál. 80

L. Tóth József utca 13 számú szép új ház eladó. Értekezni lehet Dr Péter Ernő ügyvéddel. 108

Rét elsőrendű haziföld herivel bevetve, kövesut mellett eladó. Értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyéssel a Szentesi Takaréknál. 62

Izléses asztalos munkák szolid áron Szana-jovitsnál. Zrinyi utca. Úgyes fiut tanulónak felvesz. 90

I. Rákóczi Ferenc utca 95 számú ház előnyös árért eladó. Értekezni lehet Dr Péter Ernő ügyvéddel, vagy a helyszínen a tulajdonossal. 109

3 kishold föld a Zsupszigeten eladó. Értekezni lehet dr Kanász Nagy Sándor ügyéssel a Szentesi Takaréknál. 63

Eladó keveset használt férfi öltöny, egy jókarban levő Singer szabógép Zrinyi utca 13 szám alatt. 4579

Keveset használt szép téli kabátok és egy szép zakati öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

185 hold elsőrendű föld kövesut mellett eladó, részletekben is. Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 4576

Alsóréti Ujtelep 169 szám alatt egy hizott sertés eladó. 18

Husfűstölést elvállalok. Sarandiné Széchenyi utca 24 szám. 13

Bercsényi utca 144 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, elköltözés miatt örökön eladó. Értekezni lehet ugyanott. 91

II. Deak Ferenc utca 45 szám alatti ház. nak nádteteje eladó, értekezni lehet ugyanott. 99

Eladó egy használt szabógép, Gutzner-gyártmány. Megtekinthető Vásárhelyi u 57. 101

Fabianban a Potocki-féle földből 12 kishold föld eladó. Alku köthető Dr Péter Ernő ügyvéddel. 110

Egy butorozott szoba kiadó Szent Anna-u. 12 szám alatt. 116

Borza utca 26. szám alatti ház eladó. Alku köthető ugyanott. 51

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5. 3500

Egy jó fiu cipésztanoncnak felvétetik Molnár Imréné Rákóczi Ferenc u. 102. 58

Több használt huzódieszka, sátozók, munkahordó csikó eladó Batthyány utca 8. szám alatt. 87

10 hold föld az Alsóréten a Kurcaoldalon bolgárkertészetre alkalmas, eladó. Értekezni lehet Horváth Gy.-u. 38. 121

Egy szorgalmas mosónő kerestetik Nagyörvény utca 21 szám alá. 111

Eladó egy félporta és egy pocokos fokszi kutya özv. Kiss Gusztávnál Jókai utca szám. 112

Bjárónő ajánkozik, cime Nagyörvény utca 67. szám. 115

Risbbszerű hízó eladó. Morzsolt kukoricát minta után veszek, Bercsényi utca 63. 127

Egy nagy faj bernáthegeyi házörző kutya eladó Kurcaparti utca 14 sz. alatt. 126

Fehérmű varró ajánkozik hazához. Cim megtudható Kiss Sándor rőfőskereskedő üzletében. 126

Egy kis hizott sertés van eladó Safrány Mihály utca 32 szám alatt. 124

Fekete József mucsinati 30 hold és Dunat 8 számú 21 hold földje eladó. Értekezni lehet Bercsényi utca 15, vagy Nagykirályság 15 szám alatt. 123

Eladó székek, szublót, edény állvány, mosdó és egy finom szmoking öltöny olcsón IH Simonyi Ernő utca 1 sz. alatt. 125

26 pontátó arpaszalma, kövesut mellett Nyomáson eladó, vagy trágyáért elcserélendő. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc-utca 115, sz. alatt. 122

Varrógépe, ha ugrat Wolfron jól dolgozik. N

Egy jókarban eladó Villogó vicsnénál.

Megvétele kereteket Busi

V. Lakos Sándor utcában Takaréknál. Kérem a névre

Csépőgépe javítás munkát legutóbb asztalos Nagyörvény

Fővárosi és helyi landóan és kaphatók Valka

Borza utca 14 szám alatt. Csón eladó. Renc-utca 55 szám

Izletes ebéd abonensek 4000 korona

Abasári bor Tokajvidéki Nehéz édes Ürmös

Különféle faj

Bokor BÉLA

keltesítés

a nagyérdemű öcsémétől elvált István timárka elvállalunk mindegyikben nyersdemű közönségét is kérve, va

Csilla

RÉZGÁLA

LUGRÓ 128

CARB

Kristály-sz

WEINBERG

VI. Vörösmarthy

Helyi képvis

40—1926 szám.

A szegedi 84457—1925 sz. hogy azon egyezideig bélyegjeg 1925 P. M. rend alapján magukat jogosultnak tartják bélyeggel ellátott ügyigazgatósághoz meiket legkésőbb benyújtani az áltása végett a váro

Arminné

letében, ahol legjobb italok 4449

Mrétől

liter rizingbort oronáért.

Mindennemű tyü és bőrt festését val kézelők z

ROVÁCS